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Corrigé de I'exercice 1

»1. BM L est un triangle rectangle en M tel que : »2. GIR est un triangle rectangle en R tel que :

MB ="7,6cm et BL = 10,6 cm.

Calculer la mesure de 'angle ]\YB\L, arrondie
au dixieme.

Dans le triangle BM L rectangle en M,

RI =5,7cm et RIG = 44°.
Calculer la longueur IG, arrondie au mil-
lieme.

Dans le triangle GI R rectangle en R,

MBI~ MB = RI
COS =

SRIG = —

BL cos G
MBL 7.6 5.7
COS = )
10,6 44 =

€0 IG

— 7,6
MBL = cos™! ~ 44,2°
10,6

Corrigé de I'exercice 2

GA=34cm et GAT = 66°.
Calculer la longueur AT, arrondie au mil-
lieme.

Dans le triangle GAT rectangle en G,

G = 5.7 7,924
" cos44 o

»1. NV K est un triangle rectangle en V tel que : »2. GQL est un triangle rectangle en L tel que :
VK =22cmet KN =5,1cm. LQ =14cm et LQG = 32°.
Calculer la mesure de 'angle V K N, arrondie Calculer la longueur QG, arrondie au
au millieme. dixiéme.
Dans le triangle NV K rectangle en V, Dans le triangle GQL rectangle en L,
_—— VK — L
cosVKN:ﬁ COSLQG:Q—g
22
cosVKN = — 14
9,1 cos 32 =
QG
S -1 2’2 o
VKN = cos ~ 64,445 1.4
5,1 QG = ~ 1,7cm
cos 32
Corrigé de I'exercice 3
»1. GAT est un triangle rectangle en G tel que : »2. SXN est un triangle rectangle en N tel que :

NX =59cm et X5 =8,9cm.
Calculer la mesure de 'angle N X .S, arrondie
au centieme.

Dans le triangle SX N rectangle en IV,

gar = 94 Nxg = VX

COS = ﬁ COS = X—S

66 = > NX5 =2

COS = AT COS = 8,9
AT = 3,4 ~ 8,359 cm NXS = cos ! 5,9 48,48°
c0s66 O = CoS 859) = 8,48
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Corrigé de I'exercice 4

»1. FLN est un triangle rectangle en F' tel que : »2. HPU est un triangle rectangle en H tel que :

FL=75cmet LN =11,3cm.

Calculer la mesure de I'angle ﬁ, arrondie
au centieme.

Dans le triangle F'LN rectangle en F',

HU =74cm et HUP = 32°.
Calculer la longueur UP, arrondie au cen-
tieme.

Dans le triangle H PU rectangle en H,

_——  FL
cos FLN = — — HU
sHUP = —
LN cos UP
FIN = =2 7.4
COS = )
11,3 132 =
COS UP
— 7.5
FLN =cos ! | —— | ~48,42° 7.4
o8 (11,3) 8 P = ~ 8 73cm
cos 32

Corrigé de I'exercice 5

UV =33cm et VIW = 8,6 cm.

Calculer la mesure de ’angle (ﬁW, arrondie
au dixieme.

Dans le triangle WUV rectangle en U,

»1. F'IH est un triangle rectangle en I tel que : »2. BW P est un triangle rectangle en P tel que :
IF=36cmet [IFH =61". PW =45cm et WB =89cm.
Calculer la longueur F'H, arrondie au cen- Calculer la mesure de I’angle PW B, arrondie
tieme. au millieme.
Dans le triangle F'IH rectangle en I, Dans le triangle BW P rectangle en P,
Iy PWB =1
COS = ﬁ COS = ﬁ
= 20 Pp - 42
cosbl = oS =3
_ 38 ~ 743 cm PWEB = cos ! 4,5 °
= wos6l D WB = cos @ ~ 59,628
Corrigé de I'exercice 6
»1. WUV est un triangle rectangle en U tel que : »2. ZHJ est un triangle rectangle en J tel que :

HZ =16cm et JHZ = 53°.
Calculer la JH, arrondie au

dixiéme.

longueur

Dans le triangle Z H J rectangle en J,

— Uv
- _ — JH
cosUVW VI cosJHZ:ﬁ
oviv = 2
cos =
8,6 Fa
cos 53 16

— 3,
UVW = cos™ ! (8—> ~ 67,4°
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Corrigé de I'exercice 7

»1. RZH est un triangle rectangle en H tel que : »2. AY N est un triangle rectangle en A tel que :
HR=32cmet RZ =11,4cm. NY =2,1cm et ANY = 55"
Calculer la mesure de I'angle HRZ, arrondie Calculer la longueur AN, arrondie au
au millieme. dixieme.
Dans le triangle RZH rectangle en H, Dans le triangle AY N rectangle en A,
—— HR
cos HRZ 77 cos ANY — o
ARZ =~
cos =
11,4 550 =
cos 51
— (32 i
HRZ = cos T 73,698 AN = cos55 x 2,1 ~ 1,2cm
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